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Závěr

Hodnocení	práce	známkou:	velmi	dobře
Doporučuji	práci	k	obhajobě:	ANO	

Otázky	pro	diskusi	a	poznámky

Kritické	poznámky	a	celkový	přínos,	celková	hodnota	práce

Studentka	si	pro	svou	práci	zvolila	zajímavé	a	aktuální	téma	-	hodnocení	eurových	účtů	pro
studenty.	Čím	dál	více	studentů	vyjíždí	na	zahraniční	pobyty	či	brigády,	a	tedy	řeší,	zda	a	jaký	účet
vedený	v	zahraniční	měně	si	zvolit.	
Studentka	velmi	pečlivě	zhodnotila	nabídky	jednotlivých	bank	a	vybrala	kritéria	k	hodnocení
nabízených	účtů.	
Cílem	práce	bylo	vyhodnotit	tyto	účty	s	využitím	metod	vícekriteriálního	hodnocení	variant	(VHV),
což	se,	bohužel	pro	studentku,	neukázalo	jako	dobrá	volba.	Tyto	metody	patří	k	těm	obtížnějším	k
použití	a	byť	se	studentka	velmi	snažila,	pečlivě	chodila	konzultovat	a	veškeré	připomínky
zapracovávala,	stále	je	z	práce	patrné,	že	některé	principy	VHV	jí	nejsou	zcela	jasné.	Je	to	bohužel
vidět	i	ve	struktuře	práce,	která	je	místy	mírně	chaotická.
Přesto	použité	metody	jsou	zcela	v	pořádku.	Velmi	kladně	hodnotím,	že	si	studentka	prostudovala	i
širší	literaturu	k	VHV	a	vybrala	si	a	použila	i	metodu,	která	se	u	nás	v	kurzech	neučí.	Co	se	týče
aplikace	metod,	jak	již	bylo	napsáno,	jsou	v	pořádku,	jen	bych	studentce	poradila,	aby	byla
opatrnější	v	závěrech	(to,	že	pro	dva	studenty	s	velmi	různými	preferencemi,	vyjde	stejný	účet,	ještě
neznamená,	že	je	tento	účet	nejvhodnější	pro	všechny	studenty).	
Studentka	splnila	zadání	DP,	prokázala,	že	dokáže	pracovat	s	literaturou,	sehnat	si	relevantní
informace,	samostatně	si	nastudovat	novou	metodu	a	aplikovat	ji.	Proto	práci	doporučuji	k



obhajobě	a	navrhuji	známku	velmi	dobře.

Otázky	nebo	témata	pro	diskusi	před	komisí

Vysvětlete,	co	jsou	to	dominované	varianty.	Proč	je	dominance	ve	VHV	důležitý	pojem?

Proč	jste	zvolila	pro	další	analýzu	váhy	založené	na	kardinální	informaci	a	ne	na	ordinální?

Změnilo	by	zásadně	výsledky,	pokud	by	se	vám	rozhodovatel	"přestěhoval"?	(Jako	jedno	z	kritérií
máte	dostupnost	bankomatu	a	pobočky.)
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